

救恩學校

2011-2012 年度

✉ 校長來信(六)

復活節快將來臨，我們抱着感恩的心情來記念主耶穌基督為世人死，承擔人類的罪，除去罪的捆綁，以復活勝過死亡，讓所有接受救恩的人得永生，生命充滿信望愛，不再一樣。

學校的生活仍是充滿活力的，學生一天一天地成長。我在二、三月期間觀了三十七節課堂，喜見學習成果質素甚高，實在感到欣慰。自三年多前，學校努力發展校本課程，老師以「學生為本」的原則，因應學習者的能力、興趣和需要，設計和實施教學，讓同學們的學習更有效。每節課都是老師們集體備課的結晶品，同學「在做中學習」“Learning by doing”，努力構建知識，培養學習技能和態度，很充實很投入地進行不同的學習活動。課堂趣味盎然，同學樂在其中，沒有絲毫沉悶的感覺。老師更善用各樣的學習資源和工具，提升學生自學能力。又透過小組活動，使同學的社交能力不斷進步。

救恩學校絕對是一所“Learning-driven School”，老師們不斷進修，充份發揮團隊精神，互相學習，彼此建立，務求讓學生學得更好，我深信這是每所學校必須擁有的重要條件。感謝天父，學校有一群委身的同工，一起為下一代默默付出。

下學年學校會面對一些改變，回應近年課程多元化發展，新校服會設計得更適合同學的學習需要。另外，校車公司負責人，十多年服務本校，已屆退休之年。校方經公開投標，最後決定由「佳豐運輸有限公司」承辦來年校車服務。學費因教職員薪金調整及通脹問題，須由三千七百元增至三千九百元，一年繳交學費十期。

最近，救恩學校喜事重重，我們親愛的區翰霖主任和虞建萍老師於三月三十一日共諧連理，建立基督化家庭。早前幼稚園部的葉泳華主任亦舉行了婚禮。顏嘉麗老師、梁莫延老師和鍾穎怡老師亦將人為母，令人興奮。在此，我們為他們感恩代禱，祝主恩永沐！

陳梁淑貞校長

二零一二年三月三十日